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PA3JIEJI 1.
JINHEUHAS AJITEBPA.

JluneniHass ~ anreOpa  SBIISIETCS  HEOOXOAMMBIM
MHCTPYMEHTAPUEM JIJISI KOMIIAKTHOTO M 3(P(PEKTUBHOTO
ONMCAaHMS M aHadh3a HSKOHOMHKO-MaTeMaTHYECKUX
MOJEJIEN U METOJIOB.



TEMA 1. MATPHIIBI

ITonstue Marpuibl H OCHOBAaHHBIM Ha HEM pasacii MaTCMATHUKKU — MATpHU4YHasd
anrera — HUMCCT BAKHOC 3HAUYCHHUC 1JIA SKOHOMHUCTOB, TdK KAK 3HAUYUTCIIbHAsA 4YaCTb
MATCEMAaTHYCCKUX MOI[GJ'IGfI PKOHOMHYECKHX OOBEKTOB MOXKET OBITH 3alHcaHa B

KOMITAKTHOM MaTpU4YHON opme.
Marpuiieii Ha3bIBaeTCS NPSMOYIroJibHAs TaliWIla YMCEJ, CojJeprkalas m CTPOK

OJIMHAKOBOM JIJIMHBI (MJIM N CTOJIOIOB OJJMHAKOBOM JJIUHBI).

Marpuiia 3anuchiBaeTCs CICAYIOIIAM 00pa3oM:
a4y ay,
MaTDl/lllbl 0003HAYAIOTCH IMPONUCHBIMUA A . a21 a22 azn
JATUHCKUMHU OYKBaMM. -
a, a,., .. a,
w4 — (a) e (l.. — DJIEMEHT MaTpUllbl, I — 0 CTPOKHU U j — I'0
mxn ij I
CTO0JI011A,
e

i=12...m
j=12...n



Marpuily A Ha3bIBatOT MAaTPUILIEH pasMeEpPa M XN A TIULILYT Am XN

Yucna a;j , COCTaBJIAIOIIAE MAaTpPUIly, HA3BIBACTCA €€
eMeHmamu. DINEMEHTBI, CTOAIME HA AUATOHAIW, UAYILICH W3
BEPXHETO JIEBOTO yTJa, 00pa3yloT 21a6HYI0 OUA20HAlb.

Marpuiibl  paBHBI ~ MEXIy COOOM, €CJIM  paBHBI  BCE
COOTBETCTBYIOIINE DJIEMEHTHI O TUX MaTpull, T.€.,

A=B, eciu aij = bl] e | = 1 m] 1



Buowvt mampuu

Ecnu konuuecmeo cmpox pagHo Koauuecmey cmoaouoas, mk\
mM=n, Mo Mampuua Ha3vléaemcsa Keaopammou.

Keaopamuyrw mampuuyy pazmepa n X n Ha3vléarom mampuueu
n-20 nopAaoKa.

. (=7 45
A=
\ 1 0
Ecau m =, mo mampuya nazvieaemcs npamoy2o0/ibHoi.

(1 2 3 -3
A:(o 2 0 5]
/




Keaopamnaa mampuua nazvieaemcsa 0uazoHaibHoll, eciu (%K
leMeHmbl, He NpuHaolexcauiue 21a6HOI OUAZOHAIU, DABHBI
HYJTHO.

\ 0 0 .. aq,,

Jluazonanvnas mampuua, y KOmopoiu 6éce 3jiemeHmbl azmerb?\
OUAZOHAU  PABHBI  €OUHUUe, HA3bleaemca  eOUHUUHOU
mampuueu u oooznavaemcsa cumeonom E.

1 0 ... 0)
0 1 .. 0

N 0 0 .. 1,




I(eadpamuaﬂ mampuuad HdA3bledemcen mpeyzwlbuoﬁ, ecjiu e6ce

INNeMEeHMbl, PACNOJIONHCEHHbIe NO O00HY CHOPOHY OM 21ABHOI
Ouazonaiu, pagHovl HyJio.
Mampuua, éce rn1emenmvbl KOmMopou pagHvl HY/10, HA3bIBACMCA

Hnynegou. Qooznauaemcsa oykeou 0. Hmeem 6uo:

0O O 0
0

0=
0O O 0

B mampuunom ucuucnenuu mampuyvt O u E ueparom ponw
uucen 0 u 1 ¢ apucpmemuce.



Mampuuya, cooeprycawiana 00uH CcmoaOey uiu O0OHY CHPOK),

Ha3vlgaemca GeKmopom (uiu 6eKmop-cmonbdey, uiu GeKmop-
cmpoka coomeemcmeenno). Ux euo:
aq
1 = a:2 A=(by b, .. b,)
U

Mampuua pazmepa 1 %< 1, cocmoawas u3z 00H020 uucia,

OMONHCOCCMEIAACMCA C IMUM YUCTIOM, H.é. (5)1x1 ecmo 5.



Mampuua, noayuennas uz 0AHHOU 3aMEHOU KAXCOOU ee CMPOKU
CMoON0uOM ¢ mem JHce HOMepoM, Hazvleaemcsa mampuye

MPAHCHOHUPOCAHNHOU K OanHou. Qb0o3nauaemcs AT .

TaK,eCJluA:(; i),TOATZ(; i),ECﬂHAZ(é

Tpancnonuposannan  mampuuya  oonaoaem  CieO0yIOULUM

),TO AT=(1 0)

ceoticmeom: (A1)T = A.



Jleiicmeus nao mampuuamu

Cnooycenue
Onepauusn cioxcenus mampuy 6600UMCA MOJIbKO 0J11 MAmMpuy

O0OUHAKOBBIX PA3MEPO8E.

Cymmou 06yx mampuy A = (al.j) “ Bpsn = (b j)

HaA3bleaemca mampuua -~ — (C- ) makasn, umo
tj

mXxXn
Cij - ai]' + bU(l - 1,m,j - m)
3anucwsiearom C=A+B.

Boiuumanue

Bce ceonicmea cnosrcenus coomeemcmeyrom 6bliunmaHulo.




Ilpumep cnoxcenus u eulYUmMAaHUA MAMPUY

a3 thyy app + b1z) —F A—F= (au —byy ay; — b12) =

A+ B = (
Ay + by App + by, Ap1 — by Az — by,

0 -1 2 g 1 1
Hanot mampuuyvt: A= 3 4 2 B=(-1 2 7

-6 8 4 4 9 3
0 =1 3

Cymma mampuuy: A+B=| 2 6 9|=C
2 M ¥

0O -1 1
Paznocmo mampuy: A— B = ( 4 2 _5> =C



Ymuoacenue na uucio

Hpou3ee@euuem mampuunl A ) Ha yucno k nazvieaemcs
mx

n :(aij

mampuuap = — (b;;) makas, 4mo bij - k'aij (i= 1m, j= 1)

3anucwoiearom B=k - A.

0 -1 2

i (3 4 5

)k=2,4-k= (0 =8 4)

6 8 10

Marpuna — A= (-1) - A Ha3bIBaeTCs NPOTUBOIOJI0KHON MaTpuLe A.



Onepauuu CJI0XHCEHUN, 6bIHUMAHUA U YMHOICCHUN MAMPUUDBL HA

YUC0 001a0am ciedyRUUMU C6OUCHEAMU:

1) A+ B =B+ A (kommymamuenocmas)

2)A+ (B + C) =(A + B) + C — accoyuamugnocmso

A+0=A4
DA-A=0
5)1 - A=A

6)a - (A+ B) =aA + aB — oucmpubymuenocmo
Da+p) -A=aA + A
8)a- (BA) =(ap) - A

20e A, B, C — mampuuwi, o u f — uucna.



JemenmapHble npeoodpa30eaHus Mampuy

JIeMEHTAPHBIMHU MPE0OPA30BAHUAMHU MATPUIL SBJISIIOTCSH:
% nepecTaHOBKA MeCTAMM JIBYX Napajlie/IbHbIX PSi/IOB MATPHUIIbI;
% YMHOKeHHe BCeX JIEMEHTOB Psijia MAaTPUIILI HA YMCJI0, OTJIMYHOE OT HYJIA;
< npudaBjieHHe KO BCeM 3JieMEHTaM pPsijia MATPUIlbl COOTBETCTBYIOIIUX 3JI€EMEHTOB

NapPpaJdJICJIbHOIr0o psiaa, YMHOKCHHbBIX HA OJIHO U TOKE YUCJIO.

ﬂee mampuubl HA3bl6AIOMCA A u B jxeusanenmuvimvu, eciu oOHa u3 HUX noinyuaemcs us3s

OpPY20il C NOMOWbIO ITIEMEeHMAapHbIX npeoodpaszosanuil. 3anucvieaemcsa A ~ B.
Ilpu nomowu Inemenmapnvlx npeodPa’6aAHUIl JIHOOYI0 MAMPUUY MOMCHO HNPUBECHU K
mampuye, y KOmopoii 6 Hauane 21a6HOU OUAZOHAIU CHOAM NOOPAO HECKOIbKO eOuHuY, a 6ce

oCmAalbHble I/IEMEHM bl PAGHbBL H)JLIO. TaKyro mampuuy Hasovlearom KaHOHUYECKOU, Hanpumep.:

0 0

o @ D =
RO O

1
0
0

_= 0O



IHHPUMEP: IIPUBECTH K KAHOHHYECKOMY BH]]
MATPHITY
Z ¥ 1 2
A=10 2 —1 1
4 0 51

Pewenue: evinonnan djiemenmapnsble npeoﬁpaweauuﬂ, noslyuaem:



Ilpouzeedenue mampuy

Ilpouseeoenuem mampuuvt A — (aj) Ha mampuuyy B e ( b'k)
mxn 1 nxp T

Ha3bleaemcsa mampuua — (C'k) makKkasn, umo
L

CmXp

Cix = ;1 by + Qjp°bop + oot Q- bpp,TRi =1, m,k=1,p

m.e. aemenm i-i cmpoku u k-zo cmonoya mampuuwvt npouszeeoenun C paeen
cymMme  Npou3eeOeHull  iemMeHmos  i-cmpoku  mampuuvt A  Ha
coomeemcmeyrouiue nemenmol k-2o cmonoya mampuuot B.

HOle‘leHlle Jdjiemenma C cxemamuuHo u306paofcaemc;z mak.

ik
o o
'} o o
o o




Ecau mampuuet A u B xkeadpammnvie 00nozo pazmepa, mo npouszeeoenus AB u
BA ececoa cywecmeyrom. Jlezko nokazamv, umo A + E = E A=A, 20e A —

Keadpammm mampuua, E — eounuunasn mampuuya moczo ree pasmepa.

Ilpumep:

( 11 Q12 13) o [ 5 b
21 D22
Az1 Qg2 Q23/5.4 bow B
3%2

T (aubn + @301 + a13b3;  ay1byp +agabyy + a13b32)
(p1b11 + Apbyy + Ap3bzy  Gp1b1p + Ayobgy + aA3bsy/,,,



et 4~ 2 .0-(3 )

Tozoa npouseeoenue A B He onpedeneno, maxk Kak YUcC1o

cmonﬁuoe mampuunl A He coenadaem c wuciaom CMPOK mampuubl

B. Ilpu 3mom onpeodeneno npouszeeoenue B %< A, komopoe

CUUMAIOmM CJ1e0yIOUUM 00pazom:

LWL 9% T 2T, AR DS Ta0h. J10 B 3
B'A_(l 2)( )_(116 212 110):(7 4 1)

5 1.0

Mampuuyvr A u B naszviearomca nepecmanosounvimu, eciu AB = BA. Ymuoowcenue
mampuy oonaoaem caedyloumumMu C60UCMEAMU:

1.A-(B - -C=(4-B) -C

2.A - (B+C)=AB +AC

3.(A+B) - C=AC+ BC

4.0(AB) = (aA)B



Ecnu, Komeuno, HanucanHvle CyMMbl U
NPOU38C0CHUA MAMPUY UMEION CMBICIL.
Jna onepauyuu  MPAHCROHUPOBAHUA  BEPHbI
ceoucmeaq:

1.(A+B)!=4"+ B!

2.(AB)'=B" - AT



Tema 2. Onpeoenumenu

Keaopamnoun mampuue A nopaoka n MOMHCHO COROCHABUMD
uucno det A (unu |A|, unu ), Hazvieaemoe ee onpeoenumenem,

C1e0yr UM 00pazom: A

I.n=1.
A= (a,);detA= a,
2.n=2 a a a a
. . 11 12 11 12
A= -detA:\ |:a Ayy — Qo
(a21 aZZ )' a21 aZZ 11 “+22 12 *+21
3. n=23.
a4 Q42 Q43 a4 Q42 Qg3
A=Ay Q3 QAz3 |; detA= |Qy1 Qy Qap3
Azq QAz3 A3z Azq1 QA3 Q33

= Aq1°Qyp-Q33 + A9 Az3-A3q4 + Apq-A33- 043

— Q31 Qg2°Aq3 — Q31 -Aqp°- Q33 — A3z3°-Ay3°-Aq4

Onpe&eﬂumeﬂb MaAMPUU bl A makice Hazvlearom Oemepmuuaumom.



Buviuucnenue onpedenumens 2-20 nopaoka, uinioCmpupyemcsa cCXxemou:

A, = = 1Ay — Ay,




IIpumepor:

1) |i _52|:3.5—(—2).1=15—(—2)=17

COSX SInx

2 - 2
2) =COS" X—SsIn” x =COS2x

SINX COSX

COSX —SInx

2 L ]
3) | =cos’ x+sin“x=1
sinx  COSX

log,32 log,27 5 3

4) = =15-6=9
log,16 log.125 2 3




Ilpu eviuucnenuu onpedenumensa 3-20 NOpAOKa YOOOHO NOABLIOBAMBCA
npaguiom mpeyzonvnuxka (uau Capproca), Komopoe CUMBOIUYECKU MOHCHO
3anucamop makx:

dq dip a3 41\ . -93 .9 i3
WO vosi NS
I’, \\ ”\\ /)\, \, -~
Ay Gy Gy | T @i /Ap A —  Ax 8 \Op
\ PRl ZARN N (
,I ’>\' /' S //, \‘s\\,\,/ \
d3; d3p dg3 d3f” dg ds3 d31” dyy “ds3
(ocHOBaHUS (ocHOBaHUS
pPaBHOOEIPEHHBIX TPEYroJbHUKOB
TPEYroJbHUKOB napaJuieJbHbI
napaJjjie/ibHbl MO00YHOU
IJIaBHOM ANATOHAJIN)

AMATOHAJIN)



Ipumep. Botuucaumos onpeoenumesib mpemnbe2o NOPAOKa

A
— 6 L

A=5e1(-3) + (-2)*(-4)*6 + 3201 — Go1e1 — 3o(-2)*(-3) — 0e(-4)*5 = —15+48—6-18 = 48-39=9.

e
| -

V2 AN




11 pumep. Boruuciumsv onpedenumesntb ¢ ROMOULbIO
npaeua ouazoHaneu

- - o+ +

A=5¢1¢(-3) + (-2)*(-4)*6 + 3201 — (6°1°1+ 0¢(-4)*5+ 3¢(-2)*(-3)) ==
—15+48 — (6+18) = 33-24-9.



Tema 2.2 Ceoucmea onpeoenumeien

1. Onpenenurens HE U3MEHUTCS, €CIIM €T0 TPAHCIIOHUPOBATD:

det A =

det A" =

35
~2 4
3 -2
5 4

det A=det A"
=12—-(-10)=22
=12—(-10)=22




2.1Ipu nepecTaHOBKE ABYX CTPOK WJIH CTOJIOIIOB OIPEACIUTED
M3MEHUT CBOM 3HAK Ha IPOTUBOIIOI0KHBI.

3 5
=12—(-10)=22

-2

-2 4
——10-12=-22

3 5




3. Onpenenurtenib ¢ JABYMSI OJWHAKOBBIMH CTPOKAMHU WJIH
CTOJIOIIAMHU paBEH HYJIIO.

3] =4-3+6-6+3-4=0




4. OOmMH MHOXMUTEJIb BCEX AJIEMEHTOB CTPOKH WJIHA CTOJOLA
MOKHO BBIHECTH 3a 3HAK ONPEIACIUTE.

a,, ka,

a,, ka,, A, Ay



1
36
1

Ipumep:

2 2 1 2 2 1 2
12 24|=123 1 2|=12-2-|3 1
-3 4 1 -3 4 1 -3

=24-(2-9+2-1-12+3)=24-(-15)=-360




5. Ecnu Bce 3eMEHTHI IBYX CTPOK (MJIM CTOJOIIOB) ONMPEACTUTENS
IPOIOPIIMOHAJIBHBI, TO ONPEACIUTEIb PaBEH HYJIIO.

3 7 1 3 7 1

2 3 —-1i=2.02 3 —-1l=2-0
4 6 -2 2 3 1

0




6. Ecam kaxknpld BIEMEHT KaKoro-avOo psjga ONpeAcIuTENs
IpPEACTaBISIET COOOM CyMMY [IByX CjaraeéMbIX, TO TakKoHu
OIIPEACIIUTEIIL PABEH CYMME JIBYX ONPEACIMTEIICH, B IEPBOM U3
KOTOPBIX  COOTBETCTBYIOIIMK PAJ  COCTOMT M3  INEPBBIX

CJIaraCMabIX, a BO BTOPOM- U3 BTOPBIX CJIalraCMBbIX.






7. Ecnmu K KakoW-IMOO CTpOKE (MM CTOJIOIY) ONpEIeTUuTENs
PpUOABUTh COOTBETCTBYIOIIME AJIEMEHTHI JIPYroM CTPOKH (MU
CTOJ0IIA) , YMHOXCHHBIE Ha OJHO M TO K€ 4YMCIO, TO
ONPEACTUTEIb HE U3MCHUTCH.

a d
1 12 | xK a,, a,

|V ka,+a, ka,+a,,




0 2
> -1
0 2

=10-0=10

x2

10 0O

0—(=10)=10



8. TpeyroyibHBIM ONpeAcIUTEeNIb PABEH NPOU3BEACHUIO YJIEMECHTOB
[JIAaBHOMW JIMaroHaliu.

Q
™
Q
N
-
1
-
Q
>
Q
&

= Uy " Uy, " sy




IHHPUBECTH OIIPE/[EJIHTEJIb K

TPEYT OJIBHOMY BHJIY U
BBIYHUCJIUTH ETO:
1
2 1 4| |1 2 4k x5
7 2 3=—2 7 3} =
7 5 50 |5 75
1 2 4 1 2 4
-0 3 5| =-0 3 -5|=60
0 -3 —15| 0 0 —20




PA3JIOZKEHHUE OIIPE/IEJIUTEJIA I10
WIEMEHTAM CTPOKH HJIH
CTOJIBIIA.

Munopom Mij JJ1emMenma a;; det D nazvieaemcs
MAaKou HOBLLU Onpeodeiumeslb, KOmopoli NOJYYAemc:
U3 OAHHO20 6blYEePKUBAHUEM 1-0U CHIDOKU U [J-20

CMoaoua cooeprcauiux OAHHbIU IJ1eMEH M.



det D =

det D =

777

L'le
a5y

as,




AjaredOpanyecKkuMm  JOoNOJTHEHUEeM  Ajj

aneMeHTa aij det D Ha3piBaeTcss MHHOD M
3TOTO IEMEHTA, B3SThIH co 3HaKoM (—1)"

T.C.

A =(-1)"-M,

Y



det D =




Teopema:

Cymma npouseedenHuit InemMeHmos ool CmpoKu
(unu cmonodoua) onpedenumensn Ha ux anzedpauyecKue

OONOJIHEHUS paeHaA 5momy onpeOeJmmerlo.



Dpa3nodxcerue no 1-otl cmpoxe:

n
detD=a, 4, +a,A, +..+a,4, = ay A, , i=l..n
k=1

pasziodxcerue no j-my cmoaoyy:

n
detD=a A, +a,;4,, +..+a,4, = Zaijkj , j=L..,n
k=1



PA3JIOKUTH JAHHBIU ONPEJEJUTEJD IO
3JEMEHTAM: 1) 3-EHM CTPOKH; 2) 1-I'O
CTOJIBILIA.

%)
\&
|
—
N L\ I




1) PA3JIOKUM JTAHHBIN
ONPEJAEJUTEJD 1O JIEMEHTAM 3-EN
CTPOKM:

detD =ay 4;, + a5, 45, +a Ay + a4y, =
4 5
= dj '(_1) 'M31 T ds, '(_1) 'M32 +

T Ay, '(_1)6 M3 + a,, '(_1)7M34 i



3:36-2-2-4-4-11=56



2) PA3JIOKUM JTAHHBIN
ONPEAEJUTEJDb IO SJIEMEHTAM 1-I'O
CTOJIBIIA:

detD =a A, +a, 4, +a;,4;, +a, A, =
2 3
= dp '(_1) 'M11 T, '(_1) 'M21 T

T djy '(_1)4 My, +a, '(_1)5M41 B



2

-1

—1 4|+0-(-1)-]2 -1 4|+

2

5

:1.(_1)2.

+3-(=1)" - -1

—20+0+4+3-36-32=56



OCHOBHBLIE METO/1bI
BbIYUCJ/IEHUA OIIPEJAEJUTEJISA.

1.  pas3noxeHue ONPENCTUTENS 10  AJIEMEHTAM CTPOKHA WIIN

CTOJIOI1A;

2. metoa 3(PPEKTUBHOTO MOHWKEHUS  TTOPAJIKA;

3. IpUBEACHHUE OIPEACIUTEIIS K TPEYTrOJILHOMY BHUIY.



Metoa 3¢ (PpeKTUBHOIO MOHUKCHUS MOPAIKA:

BpluucieHue onpeaciuTesss n-ro nopsjka CBOIAUTCA K
BBIYMCJICHUIO OJIHOTO omnpeaenurens (n-/)-ro mopsjka,

clellaB B KaKOM-JIMOO psIAy BCE DJIEMEHTBI, KPOME OHHOTIO,
pPaBHBIMH HYJIIO.



-1
—4

—1

-8
-2

—10

0

4

—1




2

0 -1 -6 -2

1

-1 5

:4.1.( 1)2. 2 5 2/=4-14=56



BbIYUCJ/INTD OIIPEAEJINTEJ/IDb

INPUBEJIEHUEM EI'O K
TPEYI'OJIBHOMY BUY.
1 2 3 4[x3) | x(1) 12 3 4
1 5 2 0O -1 5 2
302 -1 4| 1o -4 —10 -8
1 -3 2 0 -1 -6 =2




2

4
2

15
11

0 O
0 0

-1 -6 -2

0

X2

0

3
-1 5

1

2

0

5

0 2




X(-2)
]

2

0O 0 2 11
0 0 4 15

— 4.

4-14=56

2 2 3
-1

0 0 4 15—

1

0

5

1

0O 0 2 11|

11

7

0O 0 2
0O 0 O




TEMA 3. OBPATHAS
MATPHIIA



KBangparHas MaTpulia MOPsiJIKa n Ha3bIBACTCS
HEBBIPOKIACHHOM, €CIIU €€ ONPEIEITUTENb HE PABEH HYIIIO.

a,; 4y a,
a a .. a
21 22 2
A, =det 4= "1#£0
anl an2 ann

B nporuBHom cayuae (detA=0) wmarpuima A Ha3bIBaeTCs
BbIPOK/ICHHOM.



Ecnn A- xBagparHas MaTpuila, TO 00PATHOM MO OTHOIICHHIO K
Marpulle A Ha3bIBae€TCAd  Marpuia, KoTtopas Oyayuu

YMHOXXEHHOM Ha A (Kak cripaBa, TaK U CJIeBa) Na€T CAUHUYHYIO

MaTpHUILY.

A" A=A4-A" =E



Ecnu oopamnaa mampuya cywecmeyem, mo
mampuua A Hazvleaemca ooOpamumoil.

Onepayusa evtuucienus 00pamHou Mampuybl
npu  ycaoéuu, YmMo OHa cyuiecmeyem,
HA3bl16ACHICA 00paUeHUEeM MAMPULbL



Teopema.

JIna mozo, umoowvt keaopamunas mampuya A
umena 00pammuyio, Heo0xo0umo u
oocmamouno, umoovt mampuuya A Obvlra

Heesvipodcoennou (det A+ 0).



HAXOKJIEHUE OBbPATHOU
MATPHUIIbI:

e (4, A, .. A,)

A4, A4, .. 4,

IIPUCOCANMHCHHAA MAaTpHUlld



M B U Ay aAyEa A Al A BB A E R \J amary=RA i ARk BARA VU AN

MATPHUILY:

1. Haxomat det A u yoexaarorcs, uto det A # 0;

v/ 2. HaxodsaT alircOpandecKue JOMOJIHEHHUS  BCEX
3JIECMEHTOB MaTpHUllbl A W 3alUChIBalOT HOBYIO
MaTpuIy A*;

v/ 3. TPAHCIOHHUPYIOT HOBYIO MATPHILY (A’i)T

1
det 4

v 4. YMHOXAaKT NOJYYECHHYIO MATPHUILy Ha



IIpumep 1.

Haiitn Marpuiry, oOparHyro K Marpuie A:




1) HAXOINM OIIPEAEJIMTEJIb MATPUILIbI
A:

detA=|0 -1 2|=14#0 = I A4




2) HAXO/INM
JNOITOJIHEHHA BCEX O
A:

AJI'EBPANYECKUE

FMEHTOB MATPHUILIBI







(-7 6 3
SAIIUCBIBAEM HOBYIO MATPHIEY:—14 -2 6
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